
-أم البواقي -جامعة العربي بن مهيدي  

 كلية العلوم الاقتصادية، التجارية وعلوم التسيير

   0202-0202قسم العلوم المالية و المحاسبية            السنة الجامعية :  

 LMDالسنة الثانية: 

 "تكافؤ الأوراق التجارية: "22سلسلة تمارين رقم 

أكتوبر  13دج، في 495أكتوبر قيمتها  13ورقة تجارية تستحق بتاريخ  التمرين الأول:

 نوفمبر. 11طلب المدين تعويضها بورقة أخرى تستحق في 

 أحسب القيمة الاسمية لهذه الورقة، -3

بقيمة إسمية متساوية  تدفعان  تجاريتين يضها بورقتينئن طلب تعو لكن الدا -2

ديسمبر على التوالي، أحسب القيمة الاسمية لكل ورقة  34نوفمبر و  34في 

 .%6علما أن معدل الخصم هو 

 :أوراق تجارية كالتالي 1أفريل، قرر تاجر استبدال  11بتاريخ  التمرين الثاني:

 ماي، 15ق في دج تستح381الورقة الأولى:  -

 ماي، 32دج تستحق في  251الثانية: الورقة -

 جوان، 4دج تستحق في 121الورقة الثالثة: -

ماي، أحسب القيمة الاسمية لهذه الورقة  11بورقة واحدة تاريخ استحقاقها 

 %5.4إذا كان معدل الخصم 

 :التالية التجارية راقفيفري، سحبت الأو  38بتاريخ  التمرين الثالث:

 فيفري، 28دج تستحق الدفع في 1111الورقة الأولى:  -

 مارس، 31دج تستحق الدفع في 2111الورقة الثانية:  -

 مارس، 21دج تستحق الدفع في 0111الورقة الثالثة:  -

 أفريل، 31دج تستحق الدفع في 1011الورقة الرابعة:  -

دج، 4311بورقة واحدة قيمتها الاسمية  نريد استبدال الورقتين الأولى والثانية -3

 فما هي المدة اللازمة لذلك؟

أفريل،  24نريد استبدال الورقتين الثالثة والرابعة بورقة واحدة مستحقة في  -2

 %6ماهي القيمة الاسمية لهذه الورقة، علما أن معدل الخصم 

  
 



أوراق تجارية تتناسب قيمها  1، سحب دج9041تاجر مدين بمبلغ  التمرين الرابع:

 34أوت،  21لية، جوي 20على التوالي. تاريخ استحقاقها  2،5،9الاسمية كالأرقام 

جويلية أراد هذا التاجر استبدال الاوراق الثلاثة بورقة  19سبتمبر على التوالي. في 

 سبتمبر. 11واحدة تستحق في 

 %5.4أحسب القيمة الاسمية للورقة الجديدة علما أن معدل الخصم هو  -

دج، وسحب مقابلها 38851اشترى تاجر سلعا بمبلغ  33/15في  التمرين الخامس:

راق تجارية أو  1. بعد ذلك طلب استبدالها بـ ماي 26قة تجارية تستحق الدفع في ور 

 التالية: 

 جوان، 31دج تستحق في 5611  -

 جوان، 11دج تستحق في 6511 -

 جويلية، 34ورقة ثالثة تستحق في  -

 دج عند إصدار هذه الأوراق.2111تسديد مبلغ نقدي قدره  -

 .%4لثالثة حتى تحقق التكافؤ وذلك بمعدل أحسب القيمة الاسمية للورقة ا

 يلي: كما ثلاث أوراق تجارية التمرين السادس:

 11/15دج تستحق في 1901 -

 21/15دج تستحق في 1311 -

 دج تستحق في ؟6111 -

دج تستحق 31511بورقة وحيدة قيمتها الاسمية  11/15تم استبدال هذه الأوراق في 

 .13/14في 

 قة الثالثة،أوجد تاريخ استحقاق الور -

 34/15لدى البنك بتاريخ  13/14خصمت الورقة الجديدة  المسحوبة بتاريخ 

لورقة صافي دج كعمولة، وأعطى صاحب ا03فاحتسب البنك زيادة على الخصم 

 أحسب معدل الخصم ، دج 31305.91المبلغ 

 

 أساتذة المقياس

 


